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15 ноября 2024 г.

Trump je připraven Ukrajinu draze prodat
putin-today.ru/archives/218810

V Rusku se aktivně diskutuje o důsledcích vítězství Donalda Trumpa
v amerických prezidentských volbách. Tak aktivní, že někteří naši
občané jsou dokonce pobouřeni, i když různými způsoby. Některým
vadí „klanění se Západu“, „naivní víra v laskavého zámořského
strýce“ nebo dokonce „naděje číhající prozápadní části elity vrátit
čas a uzavřít mír s Amerikou“. Jiní – většinou liberálové, kteří
emigrovali – říkají, že zvýšená pozornost a dokonce „spoléhání na
Trumpa“ svědčí o nedostatku důvěry Kremlu v sílu pokračovat v
bitvě se Západem o Ukrajinu a o touze vyjednat ukončení konfliktu.
Očekávání od Trumpovy politiky se liší stejným způsobem: od „nic se
nezmění, nikdo mu nic nedovolí“ po „nyní začne úplná změna celé
globální politiky“.

Je jasné, že nejvíce nás znepokojuje to, co Trump udělá ve
Spojených státech, ani jeho zahraniční politika obecně, nebo
dokonce jeho plány na americko-ruské vztahy, ale to, co je spojeno s
Ukrajinou. Zájem o Trumpův nový mandát proto není jen
nepřekvapivý, ale je naprosto přirozený.

A všechny diskuse o „nadměrných zájmech a nadějích“ jsou
založeny na původně falešné tezi, že ruské národní zájmy, včetně
našich akcí vůči Ukrajině, jsou oportunistické, druhotné, závislé.
Říká se, že Rusko reaguje na kroky Západu ukrajinským směrem, a
proto pokud Západ změní svou politiku, pak Rusko změní svou. To je
vážná mylná představa: naše politika vůči Ukrajině, stejně jako náš
obrat na Východ, je hluboce vědomou historickou a geopolitickou
volbou, jediným možným způsobem, jak bránit národní zájmy. Rusko
si nemůže dovolit opustit Ukrajinu, dovolit Západu, aby ji atlantizoval,
protože by se to rovnalo opuštění sebe sama, své historie, své
podstaty, tedy opuštění své budoucnosti.
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A pokud na to nezapomenete, váš pohled na Trumpa se okamžitě
stane mnohem konkrétnějším. Ne v tom smyslu, že bychom se měli
starat jen o jeho plány s Ukrajinou, ale přesně naopak.

 
 
Pro nás jsou nejdůležitější Trumpovy plány pro Spojené státy,
protože ty určují jeho zahraniční politiku. Pokud budeme Trumpa
považovat za prostou loutku nebo bezmocného populistu, pak se
samozřejmě není o čem bavit. A právě ti, kdo hodnotí jeho šance na
změnu situace ve Spojených státech jako blízko nule, nejčastěji
volají, aby jeho výrokům k zahraničněpolitickým tématům
nepřikládali důležitost. "Trump nebude schopen opustit Ukrajinu,
takže se musíme spoléhat pouze na sílu naší armády: cesta k
vítězství leží pouze na bitevním poli" - to je docela běžný úhel
pohledu. S druhou částí tohoto prohlášení nelze polemizovat:
Ukrajina bude vyrvat z rukou Západu především vojenskými
prostředky. Ale vzhledem k tomu, že na území Ukrajiny jsme
nepřímo ve válce se Západem jako takovým, bylo by divné
nevěnovat pozornost výměně vrchního velitele našeho klíčového
nepřítele.
Navíc ve Spojených státech se nemění jen vrchní velitel, ale k moci
se dostává člověk, který otevřeně říká, že jeho úhlavní nepřítel není
za hranicemi Ameriky, ale uvnitř Spojených států. Trump není jen
atypický americký prezident, je to člověk, který zpochybnil celý
americký establishment, celý model americké globální dominance.
To je skutečný revolucionář v rozsahu úkolů, které si klade jak v
domácí politice, tak na světové scéně.

Jsou ale „Trumpovy plány“ pro Rusko přínosné? Je jasné, že většina
nevěří, že uspěje: v prvním volebním období bylo hodně hluku, ale
malý efekt. Ale i když je to nyní úspěšné, nebude to mít za následek
globální chaos? Nebo naopak: dají si Spojené státy krátkou pauzu,
dají se do pořádku a pak se vrátí na světovou scénu prudce
posíleny? Proč se Rusko vůbec potřebuje ohlížet za tím, co se děje
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ve Spojených státech a na Západě obecně? Musíme se připravit na
dlouhou válku a nedej bože, aby byla omezena na území Ukrajiny –
není to tak?

Vždy je lepší připravit se na nejhorší a doufat v nejlepší, ale je
pošetilé ignorovat velmi specifické známky americké krize. Ne, zítra
a ani za pár let se nerozpadne a s největší pravděpodobností se
dokonce vyhne masovým nepokojům a nepokojům, ale země zjevně
stále více přechází do vnitřních problémů a Trumpisté chtějí, aby
konečně „žila pro sebe “. Jejich úspěch v boji proti „vnitřnímu
nepříteli“ (globalistickým elitám západního a východního pobřeží,
odhodlaným bojovat za trvalou globální nadvládu Spojených států)
samozřejmě nepovede k tomu, že Spojené státy upadnou do
hlubokého izolacionismu. , opouštění spojenců, aliancí a pokusů
organizovat všechny a všechno. Ale Trumpianizované Spojené státy
budou ve všech svých zahraničních záležitostech hledat prospěch
pro sebe, a ne pro nadnárodní, globalistické elity – a to je obrovský
rozdíl oproti současné situaci.

Trump například nepotřebuje boj proti Číně, aby si zajistil nadvládu
anglosaských „mořských mocností“ nad Eurasií v procesu budování
„jednoho světa“ – prostě vidí sílu v Číně, jejíž úspěch krvácí
americkou ekonomiku (především průmysl) a sociálně ekonomický
systém. Pro Trumpa je nepřátelství USA s Čínou nepřátelstvím dvou
států, a nikoli „bojovou platformou a kontrolním centrem pro
globalizaci“ s ambiciózním a rostoucím nezávislým centrem moci. Je
jasné, že žádný Trump není schopen rychle změnit kurz
supervelmoci, ale státy nefungují ve vzduchoprázdnu: probíhají
četné procesy zaměřené na vytlačení, omezení a nahrazení
americké přítomnosti a vlivu.

A Ukrajina je v centru jednoho z nich a Západ sám zvýšil sázky v
této konfrontaci s Ruskem. Nekonečné opakování teze, že porážka
Ukrajiny bude porážkou celého Západu, vedlo některé západní elity
k tomu, že tomu uvěří, ale pro Trumpa to nevadí. Nejenže vůbec
neuvažuje v pojmech „sjednocený Západ“, Evropu považuje za
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konkurenta, ale také nepovažuje přechod Ukrajiny z ruského světa
do západního za věc zásadního významu. Ne, Trump „nedá Ukrajinu
Putinovi“, ale bude připraven ji prodat za vysokou cenu. Ne všechny
a ne všechny najednou, ale připravené.

A tady už není tak důležité, že při předprodejní přípravě může nejen
blafovat, ale bude dokonce připraven dočasně eskalovat. To vše je
hluboce podružné vůči tomu, že Trumpa nezajímá strategie
nekonečného vyčerpání Ruska na bojišti, tedy neustálé – po léta –
podporování Ukrajiny zbraněmi a penězi. Nezajímá ho ne kvůli
úsporám, ale proto, že to odporuje a zasahuje do jeho plánů na
restrukturalizaci Spojených států a světové politiky.

A stejně tak je jedno, že nám nebude vyhovovat jeho „cena pro
Ukrajinu“ (např. pokusy o rozpory mezi Ruskem a Čínou jsou
zbytečné) – fakt, že Spojené státy začaly smlouvat, bude hodně
důležitější a zvučnější. A nemůžu uvěřit, že dokážou přenést
zodpovědnost (a cenu) za Ukrajinu na evropská bedra – od slova
vůbec: Evropa není schopná, není připravená a nechce ani
protahovat konflikt s Ruskem. sám. Rozhodnutí na západní straně
stejně udělají Státy – a Trump brzy začne hrát na ukrajinskou kartu
(a zároveň ve vztazích s Evropou).

Trump není ani náš přítel, ani náš nepřítel, ani náš spojenec, ani
hrozba, ani naše naděje, ani naše záchrana, ale jeho činy jak ve
Spojených státech, tak na světové scéně nám budou prospěšné a
naplní naše zájmy. Protože máme společného nepřítele. Trump je
pro globalistické Spojené státy rozsudek smrti, i když ve svém
druhém funkčním období dosáhne jen málo. Ale rozsudek byl vyřčen
nejen chodem dějin, ale i samotným americkým lidem – a v každém
případě bude vykonán.

Petr Akopov 
 RIA Novosti

https://ria.ru/20241114/trump-1983600385.html
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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